

Jegyzőkönyv a Magyar dinamikus Lövészsport Szövetség rendkívüli közgyűléséről.

Készült: 2012. április 29-én Budapest, 14. ker. Thököly út 105. földszint étkező helyiség

Jelen vannak. Lásd. jelenléti ív (csatolva)

Napirendi pontok: Lásd kiküldött meghívó alapján (csatolva )

A délelőtt 10 órára meghirdetett közgyűlés határozatképtelen volt a megjelent egyesületek nem kellő létszáma miatt, ezért a közgyűlés kezdő időpontja 11 óra volt ,mert a 93 mandátumra jogosult egyesület közül 43-an képviseltették magukat.

Szavazásra került a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személye.

Egyhangúlag megszavazva: levezető elnök: Halasi Mihály, jegyzőkönyvvezető Rábaközi Erika, hitelesítők: Hidvégi Attila és Kovács Ferenc.

Napirend előtt szót kért Halasi Mihály elnök, aki felolvasta Szalai László és Zakupszky Gábor levelét, melyet a rendkívüli közgyűlés előtt néhány klubvezetőnek küldtek. ( levél csatolva a jegyzőkönyvhez). Kíragadva belőle egy pár mondatot. A levél felhívja a klubvezetőket, hogy a közeljövőben olyan döntéseket kell hozniuk, az MDLSZ tagjainak, melyek meghatározzák a szövetség és a sport tisztaságát, gazdálkodás átláthatóságát és a feltételek nélküli törvényességet. A levél taglalja, hogy a klubok azért fizetnek tagdíjat, vagy szövetségi hozzájárulást, hogy azt az elnökség a sportra, a versenyzők támogatására fordítsa és nem felelőtlen herdálásra mondvacsinált indokok alapján. A levél megemlíti, hogy a szövetséget az ügyészség vizsgálja, mert nem tett semmit annak érdekében, hogy a felvetett problémákat megoldja, hiszen évek óta szabálytalanságok sorát tapasztalta a két levél író, bár ezt időről időre jelezte a vezetésnek változás nem történt.

A levél felolvasása után elkezdődött az első napirendi pont ismertetése, mely szerint a lemondott Felügyelő Bizottság vezető helyett, valamint egy tag helyére újat kell választani.

11óra 25- kor megérkezett a 44-es szavazócédulával a DRSE képviselője, így az szavazatra jogosultak száma 44 fő volt.

Először a FB elnökének megválasztására került sor. A jelölő bizottság ismertette a jelöltek nevét,( akik vállalták a felkérést,) Rábaközi Erika, és Kormányos Mária személyében, mind a ketten bemutatkoztak, majd szavazás útján felkerültek a listára. Ezután került sor a titkos szavazásra, utána a szavazatszámológók ismertették az eredményt: 26 fő Rábaközi Erika, 18 fő Kormányos Máriára adta le szavazatát. Tehát a Felügyelő Bizottság elnöke: Rábaközi Erika

Ezután kezdődhetett volna a FB tagjának megválasztása, de felállt Sötét Gábor és az alábbiakat mondta:Nem tud tovább részt venni a közgyűlésen, ha kell a végsőkig elmegy, úgy is ügyészségi vizsgálat van a szövetséggel szemben. Szerinte az elnökség törvénytelenül működik, bizonyítani tudja, hogy bizonyos személyek csalnak, hamisítanak és síkkasztanak, ezért nem tud tovább a közgyűlésen maradni. Őt többen követték, ezért a közgyűlésen résztvevők létszáma 30 főre csökkent. Távozott: a 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 20, 21, 22, 23, szavazócédulával rendelkező képviselő. ( Szent Hubertusz SE, Sportszelet SE, Rumcájsz SE, Belse, Mesterlövész LE, Börzsöny LK, Police Academy Szeged, Göcsej SE, Debreceni Polaris LE, Kapos Balaton TSE, Puskás LE,).



Ezután került sor a FB tag megválasztására. A jelölő bizottság ismertette a jelölteket, Gyenes András és Misnyovszki Béla személyében. Mindketten bemutatkoztak, majd Misnyovszki Béla visszalépett a jelöléstől, így Gyenes András egyedüli jelölt volt, melyet a közgyűlés egyhangúlag megválasztott a megüresedett Felügyelő Bizottsági tag helyére.

Következett a 2. napirendi pont mely alapján az elnök beszámolt a 2012 évi sörétes puska világbajnokság előkészületi munkáiról. Elmondta, hogy sajnos nem rendelkezünk aláírt szponzori támogatással, de a tárgyalások tartanak. Tájékoztatást adott, hogy a versenyzők fogadására stábot hoznak létre, a szállás lehetőségeket, valamint a nevezett versenyzők létszámát ismertette. Kevés az idő és sok a munka, sajnos az utóbbi időben kialakult helyzet miatt kevesebb időt tudott fordítani a VB előkészületeivel. Ezt megpróbálja pótolni és mindent megtesz a verseny színvonalas megrendezéséért.

A Közgyűlés 13 óra 30-kor véget ért.

A Közgyűlésről hangfelvétel készült, melyet bárki meghallgathat az elnökség iratórzszi helyén, azzal a kikötéssel, hogy azt elvinni és arról másolatot készíteni tilos.

Rábaközi Erika jegyzőkönyv vezető

Kovács Ferenc hitelesítő

Hídvégi Attila hitelesítő

